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Celotýždňová poklona  24 x 7
 
Od 23. októbra je v našom farskom kostole celotýždňová poklona 24x7.

Téma: JE ĽAHŠIE BUDOVAŤ MOSTY, NEŽ STAVAŤ MÚRY!
pápež František
 

 

 
Zamyslenie nad témou 24x7
z príhovoru pápeža Františka:
 
"Nie je možné stavať mosty medzi ľuďmi, keď zabúdame na Boha, a nie je možné
nadviazať skutočné spojenie s Bohom, a zabúdať pritom na iných ľudí. Preto je
dôležité zintenzívniť dialóg medzi rôznymi náboženstvami.
 
Je ľahšie budovať mosty, než stavať múry! Potrebujeme sa to naučiť! A všetci spoločne
prosíme, aby ste od nás vyžadovali kráčať cestami bratstva. Aby ste boli našimi
žalobcami, ak si zvolíme cesty múrov, nepriateľstva, cestu vojny.

Budovať mosty: viete aký je prvý most, ktorý treba postaviť? Most, ktorý môžeme uskutočniť tu a teraz: podaním ruky, stiskom
rúk. Pán, tak ako na Turíce, chce uskutočniť jeden z najväčších zázrakov, aké môžeme zažiť: umožniť, aby sa tvoje ruky, moje
ruky, naše ruky premenili na znamenia zmierenia, spoločenstva, tvorenia. On chce tvoje ruky, aby pokračoval budovať dnešný
svet. Chce ho budovať spolu s tebou.
A ty, čo odpovieš? Čo odpovieš? Áno či nie?"
 
Kráľu, milosť nám daj, príď a našu zem uzdrav,
očisti svojim Duchom, uzdrav dotykom.
Klaniame sa, vzývame Meno Tvoje,
ó, Pane, príď s láskou Svojou sem k nám.
Amen.
 
24x7 - Ako sa modliť?



„Je ľahšie budovať mosty, než stavať múry!“
pápež František
 
Tešíme sa, že ste prijali pozvanie na modlitbu. Počas vašej prítomnosti v kostole môžete robiť všetko, čo
vám vnuká vaša viera, nádej a láska. Okrem toho aj toto:
 
Vnímať, čo Vás osloví - Eucharistia, umelecké dielo, panel s modlitbami, citát zo Sv. Písma, lúče svetla... Nájdite si miesto, kde sa budete v Božej
prítomnosti cítiť príjemne a slobodne.
Ponúknuť sa zo Stola Slova. Na stole vedľa vchodu nájdete Sväté písmo, knihy, brožúrky ako pomôcku k modlitbe, spytovania svedomia a
povzbudzujeme Vás k prečítaniu textov o tryzne.
Modliť sa umeleckým vyjadrením. Vedľa oltára sa nachádza Stôl tvorivosti. Môžete vytvoriť modlitbu kresbou, básňou, textom a pripevniť na
panel.
Na Stole tvorivosti nájdete papierovú kartičku, na ktorú môžete napísať svoj osobný úmysel, svoje osobné odprosenie (za skutky,
ktorými ste Vy alebo Vaši predkovia stavali múry namiesto ), či žehnanie. Kartičku pripevnite na panel ako symbolický prejav túžby
budovať mosty.
Zapísať svoju modlitbu do Knihy prosieb a vypočutých modlitieb. Nachádza sa na Stole tvorivosti vedľa oltára. Povzbudíte ostatných.
Pri odchádzaní z kostola sa môžete zastaviť pri Stole pomoci a nechať sa inšpirovať, kde a ako sa môžete zapojiť - kde a ako môžete svoje
modlitby preniesť do praxe. Vnuknutiam Božieho Ducha sa medze nekladú, preto ak Vás srdce ťahá urobiť aj nejaký iný skutok milosrdenstva,
choďte do toho.
Na záver sa pomodlite k Duchu Svätému, čím „odovzdáte“ hliadku ďalšej osobe.
Ak nie je nikto v kostole a nemôžete čakať do príchodu modlitebnej hliadky, volajte: 0902-895899, alebo to oznámte vo fare.
 
Nová jednota v zmierení Božieho ľudu
„Na tom mieste, kde zaznela zvesť o zmŕtvychvstaní, sme si uvedomili všetku horkosť a bolesť z rozdelení, ktoré ešte jestvujú medzi Kristovými
učeníkmi, a toto naozaj veľmi bolí a dolieha na srdce. Ešte sme rozdelení. Avšak najmä pri slávení preniknutom bratskou vzájomnosťou, úctou a
láskou, sme mocne vnímali hlas zmŕtvychvstalého Dobrého pastiera, ktorý chce vytvoriť zo všetkých svojich oviec jediné stádo.
Cítili sme túžbu uzdraviť doposiaľ otvorené rany a húževnato napredovať na ceste k plnému spoločenstvu. Ešte raz, podobne ako predošlí pápeži,
žiadam o odpustenie za to, čím sme dopomohli k tomuto rozdeleniu a prosím Ducha Svätého, aby nám pomohol zaceliť rany, ktoré sme spôsobili
ostatným bratom.
Všetci sme bratia v Kristovi, a s patriarchom Bartolomejom sme priatelia, bratia, a zdieľame spoločné želanie kráčať spolu, robiť všetko to, čo už
teraz môžeme: modliť sa spolu, pracovať spolu pre Božie stádo, usilovať sa o pokoj, ochraňovať stvorenie, a mnohé iné veci, ktoré máme spoločné.
Musíme napredovať ako bratia.
Preto som pobádal veriacich kresťanov, aby sa nechali «pomazať» so srdcom otvoreným a poddajným voči Duchu Svätému, aby tak boli vždy viac
schopní prejavov pokory, bratstva a zmierenia. Pokora, bratstvo, zmierenie. Duch Svätý umožňuje zaujať tieto postoje v každodennom živote voči
ľuďom rozličných kultúr a náboženstiev, aby sa tak stali dômyselnými tvorcami pokoja. Pokoj sa tvorí s dômyslom. Nemáme továrne na pokoj, to nie.
Vytvára sa každodenne, s dômyslom a aj s otvoreným srdcom, aby tento Boží dar zostúpil. Preto som povzbudzoval kresťanských veriacich, aby sa
nechali «pomazať».
Zakaždým, keď sa navzájom žiadame o odpustenie za hriechy spáchané voči iným kresťanom a vždy, keď máme odvahu dať i prijať toto odpustenie,
okusujeme skúsenosť vzkriesenia!
Zakaždým, keď prekonáme staré predsudky a máme odvahu vytvárať nové bratské vzťahy, vyznávame, že Kristus naozaj vstal z mŕtvych!
Zakaždým, keď pri uvažovaní nad budúcnosťou Cirkvi vychádzame z jej povolania k jednote, žiari svetlo veľkonočného rána!"
Pápež o jednote - 28.5.2014 po návšteve v Svätej Zemi.
 
Vyjadrením zmierenia so židovským národom a bratmi evanjelikmi chceme touto kajúcnou tryznou odpovedať na modlitbu Pána Ježiša, aby všetci
boli jedno
(Jn 17, 20-21 porov. Evangelii Gaudium č. 244)
 
Odprosujúca modlitba za mesto a deportáciu židov do koncentračných táborov
Prosím, Pane, Bože nebies, veľký, hrozný Bože, ktorý zachovávaš zmluvu a milosrdenstvo voči tým, čo ťa milujú a čo sa pridŕžajú tvojich prikázaní,
nech sú tvoje uši pozorné a tvoje oči otvorené, aby si počul modlitbu svojich služobníkov, ktorú sa dnes modlíme k tebe.
Vyznávame hriechy, ktorými sme sa prehrešili proti tebe. Aj ja, aj dom môjho otca sme hrešili. Hrubo sme sa previnili proti tebe a nezachovali sme
ani prikázania, ani ustanovenia, ani rozhodnutia, ktoré si dal svojmu služobníkovi Mojžišovi.
Prosím teda, Pane, nech sa tvoje ucho započúva do modlitby tvojho služobníka a tiež do modlitby tvojich služobníkov, ktorí so záľubou ctia tvoje
meno.
Koríme sa dnes pred tebou, aby si odpustil našu vinu a uzdravil naše mesto.
(Neh 1, 5-7.11)

Kajúca tryzna - úvodná stránka
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